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PERSBERICHT

Dataline (MultiPress) neemt Insad (Drumis) over
Brugge/Castricum – 5 januari 2021. Op 31 december 2020 nam Dataline het Gelderse Insad Grafisch over. Dataline - ontwikkelaar en leverancier van MultiPress ERP/MIS-software voor de grafische sector - vergroot hierdoor zijn marktleiderspositie in Europa.
Insad is ontwikkelaar van het Drumis-pakket dat bij een 150-tal Nederlandse printmedia-bedrijven en grafische intermediairs gebruikt wordt. Dataline zal de ondersteuning van Drumis-software volgens de geldende voorwaarden verderzetten. Er wordt eveneens een migratie-traject, inclusief conversie, opleiding en service, naar MultiPress opgezet.
Na het overlijden van Insad-oprichter Gerard van Helsdingen was er behoefte aan een sterke partner om de continuïteit van het bedrijf te garanderen. Met meer dan 60 medewerkers, 1.000 licentiehouders en 10.000 MultiPress-gebruikers is Europese marktleider Dataline die sterke partner.
Dirk Deroo, ceo van Dataline, is blij met deze overname: ‘We voegen hiermee niet alleen een waardevolle klantenportefeuille toe aan ons bedrijf, maar ook een viertal ervaren specialisten in de vorm van de medewerkers van Insad. Dataline biedt met deze overname alle Drumis-gebruikers een toekomstbestendig platform van moderne software en kennis van de printmedia-branche in al zijn facetten aan.’
Voor de Drumis-gebruikers blijven Arjen van Dis en Theo Basten het eerste aanspreekpunt. Uiteraard ondersteund door de rest van de Dataline-organisatie.
Deroo: ‘Ik wil de medewerkers en klanten van Insad, alsook het netwerk van Gerard van Helsdingen, bedanken voor het vertrouwen waardoor we in een serene en vriendschappelijke sfeer deze overname tot een goed einde hebben kunnen brengen.’
Martin van de Ven, CEO MJ Consultancy en aandeelhouder bij Insad Grafisch: ‘Wij zijn zeer verheugd dat door deze overname eindelijk het zwarte hoofdstuk in de geschiedenis van Insad na het overlijden van Gerard kan afgesloten worden. Ik ben ervan overtuigd dat we de klanten en medewerkers in de best mogelijke handen overdragen voor een zekere toekomst.’
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Over Dataline Solutions:
Met meer dan 1.000 klanten en 10.000 gebruikers in 23 landen is Dataline Solutions met MultiPress MIS/ERP-software de onbetwiste marktleider in de grafische productie-industrie in Europa. Dataline heeft vestigingen in Limmen/Castricum (Nederland), Brugge-Loppem (België), Straatsburg, Parijs (Frankrijk) en Willingen (Duitsland). Het Dataline-team bestaat uit een 60-tal gepassioneerde specialisten in de grafische sector.
Over MultiPress:
MultiPress MIS/ERP-software organiseert het dagelijks beheer van elk grafisch productiebedrijf en is verkrijgbaar in 11 talen. Alle commerciële, administratieve, financiële, productie en logistieke bedrijfsprocessen, samen met planning, registratie, e-business en rapportering komen zo samen in één krachtig managementsysteem. Er wordt maximaal geautomatiseerd, maar op geen enkel moment wordt de controle ontnomen aan de gebruiker.
Dankzij het modulair karakter van MultiPress wordt deze software perfect afgestemd op elk grafisch productiebedrijf. Ongeacht de druktechniek - offset, grootformaat, foliedruk, laminatie, coldset, gravure, heatset, veredeling, zeefdruk of digitaal drukken - berekent MultiPress feilloos de exacte productiekost en productietijd.
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